



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор СЗШ №55 м. Львова

Галушко І. В.

«02» вересня 2019 р.

**План заходів СЗШ №55 м. Львова
щодо попередження насильницької моделі поведінки, випадків
булінгу серед учасників освітнього процесу, учнів 1-11 класів
на 2019-2020 н. р.**

№ п/п	Назва заходу	Термін проведення	Класи	Відповідальний
1	Обговорення та прийняття правил поведінки в класах на уроках та перервах	вересень	1-11	Заступник директора з виховної роботи/класні керівники
2	Проведення виховних годин «Булінг у школі»	жовтень	1-11	Класні керівники
3	Діагностика рівня толерантності підлітків	жовтень	9-11	Практичний психолог
4	Бесіда з елементами тренінгу: «Я-толерантна людина»	жовтень	5-9	Соціальний педагог
5	Вивчення рівня тривожності учнів з метою попередження насильницької поведінки, агресії, булінгу	жовтень	9-11	Практичний психолог
6	Бесіди з класними керівниками за результатами діагностики класного колективу	упродовж року	1-11	Соціальний педагог
7	Виховна бесіда: «Жити в мирі з собою та іншими»	жовтень	2-4	Соціальний педагог
8	Проведення засідання методичного об'єднання класних керівників 1-11 кл. на тему: «Попередження випадків булінгу серед учнів школи»	осінні канікули	класні керівники	Заступник директора з виховної роботи
9	Виховне заняття «Ми-дружні хлопці та дівчата»	листопад	2-3	Практичний психолог
10	Перегляд мультфільмів про толерантність	листопад	1-4	Соціальний педагог
11	Профілактичні заняття з метою подолання агресивності серед дітей і створення сприятливого психологічного клімату	жовтень-січень	5-9	Практичний психолог

	«Повага до себе та до інших людей»			
12	Бесіда «Як поводитись в конфліктній ситуації?»	листопад	6-8	Практичний психолог
13	Інтегрований урок «О. Уайльд «Хлопчик зірка». Символічний зміст твору. Проблема булінгу в казці»	листопад	5	Соціальний педагог/вчитель зарубіжної літератури
14	Бесіда «16 листопада-міжнародний день толерантності». Обговорення мультфільму «Кульки і кубики» про толерантне ставлення один до одного	листопад-грудень	6-9	Практичний психолог
15	Виховне заняття: «Конфлікти. Шляхи вирішення конфліктів»	грудень	5-9	Соціальний педагог
16	Година спілкування «Кібербулінг. Методи боротьби з кіберхуліганями»	січень	5-11	Соціальний педагог
17	Обговорення на батьківських зборах питання профілактики жорстокого поводження з дітьми в сім'ї	лютий	6-7	Практичний психолог
18	Заняття з метою подолання агресивності дітей, створення сприятливого психологічного клімату в класах «Школа друзів та подруг»	лютий	5-9	Практичний психолог
19	Психологічна підтримка вразливих тривожних дітей	упродовж року	1-11	Практичний психолог
20	Підготовка роздаткового матеріалу щодо формування толерантного ставлення у дітей	березень	1-11	Соціальний педагог
21	Обговорення з учнями питань кібербулінгу	березень	6-7	Практичний психолог
22	Перегляд відео-презентації «Мобінг, булінг та конфлікт»	квітень	5-11	Соціальний педагог
23	Консультування класних керівників психологом, соціальним педагогом з проблемних ситуацій	упродовж року	1-11	Практичний Психолог/ Соціальний педагог

Заступник директора школи
з навчально-виховної роботи

Практичний психолог

Соціальний педагог

М. Лакома

В. Черноіванова

О. Явна